

那抹顽强的新绿

小记者 景行小学总部2021级(11)班 刘偌希

面对挑战，我们是当逃兵，还是挺直腰板勇敢向前冲？我当然会选择后者，就像我家那盆长寿花一样——它的经历告诉我什么叫“永不言败”。

暑假的时候，我和妈妈在花鸟市场一眼就看中了这盆长寿花。听说它开花后，美得像花仙子。我迫不及待地把它带回家，给它浇了水。它就像一个羞答答的小姑娘，微微向右倾斜，枝干细细的，和铅笔差不多粗。它的叶子呈椭圆形，边缘像锯齿一样，还带着点橙色的波

纹，真是越看越可爱。

从那天起，我就成了它的小主人，每天给它浇水、让它晒太阳。在我的呵护下，它越长越壮，叶子也越来越多，还冒出了几个小花骨朵，别提多可爱了！

可是，好景不长，天气变凉了，长寿花也开始打蔫儿了。花骨朵凋谢了，树枝也失去了水分，叶子逐渐枯黄，耷拉下来，不断地掉落，渐渐地，整盆花只剩下几片叶子在硬撑着。我很难过，试了很多办法，都没能救

活它。看着它一天天地干枯，最后，我只好把它放在阳台的一个阴暗角落，不再管它。

然而，奇迹出现了！有一天，我不经意地瞅了一眼角落那盆被遗忘的长寿花。天哪！我简直不敢相信自己的眼睛——它竟然长出了三片嫩绿的新叶！这三片叶子小小的，就像三个勇敢的小战士，从细细的枝干上探出头来。它们的边缘还没有长出橙色的波纹，摸起来细腻柔滑，就像小宝宝的皮肤一样，充盈饱满。

我激动得跳了起来，赶紧把它搬回小窗前。夕阳的余晖轻轻抚摸着这三片新叶，晚风也温柔地吹拂着它们。在夕阳的映照下，在晚风的吹拂中，这三个小小的身影显得那么富有生机和活力。我不禁感叹：“真是顽强的生命力啊！”

夕阳下的那抹新绿，在风中轻轻摇晃。它告诉我：遇到困难时，只要我们不退缩，勇敢面对，就一定战胜困难，迎来新的生机。这处美丽的风景，就像一幅动人的画卷，永远留在了我的心里。

科技让生活更美好

小记者 北雀路第四小学2019级(4)班 张淮盛

在我们的日常生活中，科技如同一把神奇的钥匙，轻轻一转，便解锁了新世界的大门，让生活的每一个角落都闪耀着便捷与美好的光芒。它，悄无声息地改变着我们的生活方式，让每一天都充满着惊喜。

柳州的交通便利，快速公交穿梭如织，还有宠粉公交、敬老公交等多种特色专线，温暖着出行人的心。当我想去科技馆，便轻松地踏上公交专线，一路畅通无阻，40多分钟后，科技馆的奇妙世界便在眼前铺展。不仅如此，科技的进步也让外国友人的中国之旅更加顺畅，他们纷至沓来，为柳州增添了更多的国际色彩。

曾几何时，妈妈因为买菜的零钱不好保管而烦恼。而今，手机支付如同春风拂面，只需扫一扫二维码，支付瞬间完成。这份便捷，不仅让生活节奏更加轻快，也

让我们的心情更加愉悦。

五菱汽车与柳州螺蛳粉，这两张柳州名片，更是科技与传统完美融合的典范。五菱的生产车间令人叹为观止，工人轻松而高效地驾驭生产线的现代化生产线，让我震撼不已。机械手臂灵活舞动，包装、封口一气呵成，大大提高了生产效率。这些，让我们对未来的生活充满了遐想。

科技，正一点一点改变我们的生活，让我们的世界变得更加美好。它凝聚了无数人的智慧与汗水，是时间沉淀下来的宝贵财富。作为新时代的学生，我们应该珍惜这份来之不易的便利与美好，努力学习，掌握更多的科技知识，为未来的生活贡献自己的一份力量。我们只有不断学习、不断进步，才能跟上时代的步伐，让科技的光芒永远照亮我们前行的道路。

鸟语花香

(李海波 摄)



夏日乐章

小记者 驾鹤路小学2021级(4)班 叶宇祥

夏天，是一年四季中最热烈、最绚烂的季节，它如同一首激昂的乐章，在我心中激荡起层层涟漪，让我感受到无尽的欢愉与美好。

夏日的阳光，总是那么炽热而明媚。清晨，当第一缕阳光透过窗帘洒在床头，我便知道，又是一个充满活力的日子。阳光如同一位热情的画家，用金色的画笔，将大地涂抹得缤纷闪耀。走在阳光下，温暖的气息包裹着全身，让人忍不住想要放声歌唱。这炽热的阳光，给予了万物生长的能量，让植物茁壮成长，为人们带来丰收的希望。

夏天是绿色的海洋。树木在夏日里尽情地舒展枝叶，仿佛在向世界展示它们的蓬勃生机。公园里，那一片片茂密的树林，如同一道道天然的屏

障，为人们提供了一个个清凉的避风港。走进树林，仿佛置身于一个绿色的迷宫，树叶在微风中轻轻摇曳，发出“沙沙”的响声，如同在演奏一首美妙的乐曲。绿草如茵，踩上去软绵绵的，如同踩在一块巨大的绿色地毯上，几朵小花点缀其间，为这绿色的海洋增添了几分色彩。

夏天是花朵的盛宴。在这个季节里，各种各样的花朵竞相开放，争奇斗艳。公园里，那一片片花坛如同一个个色彩斑斓的调色盘，红的、黄的、紫的、粉的……各种颜色交织在一起，让人目不暇接。玫瑰花在夏日里开得格外艳丽，娇艳欲滴的花瓣仿佛在向人们展示着高贵的气质；向日葵如同忠诚的卫士，始终向着阳光，绽放灿烂的笑容；还有那些不知名的小野花，

虽然没有华丽的外表，却也以独特的姿态，为夏日增添了几分生机与活力。

夏日的雨总是来得突然，去得也快。一场大雨过后，空气变得格外清新，仿佛被洗涤过一般。树叶上还挂着晶莹的水珠，在阳光的照射下闪闪发光，如同一颗颗璀璨的珍珠。走在雨后的街道上，泥土的芬芳扑鼻而来，让人心旷神怡。雨后的彩虹更是夏日里一道美丽的风景线，那七彩的光芒如同一座美丽的桥梁，连接着大地与天空，让人不禁感叹大自然的神奇与美妙。

夏天的星空格外璀璨。当夜幕降临，天空中繁星点点，仿佛无数颗钻石镶嵌在黑色的绒布上。仰望星空，总能让人产生无限的遐想。那些闪烁的星星，在向人们诉说着一个

个古老的故事，又指引着人们前行的方向。与三五好友一起仰望星空，畅谈人生，那种感觉是如此惬意与美好。

在夏天，我总是充满了活力与热情。我喜欢在清晨的阳光下慢跑，感受微风拂过脸颊的清凉；喜欢在午后的树荫下阅读，沉浸在书的世界里，享受片刻的宁静；喜欢在傍晚时分与家人一起散步，欣赏夕阳的余晖，感受家庭的温暖与幸福。夏天的美景让我心旷神怡，也让我更加珍惜生活中的每一个美好瞬间。

夏天是一个充满生机与活力的季节，它以独特的魅力吸引着我、感染着我，让我感受到生活的美好与生命的精彩。我爱夏天，爱它的热烈，爱它的绚烂，更爱它带给我的无尽欢乐与感动。

豆芽生长记

小记者 智美小学四年级(2)班 卢榕瑾
指导老师：袁代雪

一天中午，妈妈准备炒豆芽当作午餐，我看着妈妈买回来的豆芽，好奇地问：“妈妈，这些豆芽是怎么种出来的？”妈妈笑了笑，说：“豆芽当然是用豆子种的呀！”我听了，连忙向妈妈要了几颗黄豆，准备做一个种豆芽实验。

第一天，我把黄豆放进清澈的水中，让它们尽情地吸收水分。大约2个小时后，“喝饱”水的黄豆变得光滑而饱满，我小心翼翼地把它放进松软的泥土里，期待它们生根发芽。

第二天清晨，太阳刚升起，我便匆匆地跑去观察黄豆的

变化。我惊喜地发现，黄豆的“衣服”已经脱落，散落在土壤里，豆芽宝宝们戴上了“帽子”，可爱极了。

第三天，我一起床就迫不及待地去看黄豆芽。我发现，黄豆芽比头一天长高了几厘米，其中一棵黄豆芽长得可高了，像一个举重运动员，把盖子都给“举”起来了，好像很神气的样子；还有一棵黄豆芽长得比较慢，它低垂着小脑袋，仿佛怕小伙伴笑话，真有趣！

豆芽宝宝们就这样长大了，我每天都观察它们，觉得非常有意思。